



# Diário Oficial do **Município**

**Prefeitura Municipal de Macaúbas**

quarta-feira, 8 de janeiro de 2014

Ano I - Edição nº 00004 | Caderno 1

## **Prefeitura Municipal de Macaúbas publica**



Praça Imaculada Conceição | 1250 | Centro | Macaúbas-Ba

[pmmacaubas.ba.ipmbrasil.org.br](http://pmmacaubas.ba.ipmbrasil.org.br)

Este documento foi assinado digitalmente por SERASA Experian  
521010CE11844C4516198B05262671E6

## Prefeitura Municipal de Macaúbas

# SUMÁRIO

- Erratas dos Extratos dos Contratos nº 1450, 1451, 1452, 1446, 1453, 1455, 1456/2013.
- Extrato Resumido de Contrato nº 1448/2013. Extrato Resumido de Contrato nº 1449/2013. Extrato Resumido de Contrato nº 1447/2013.

# Prefeitura Municipal de Macaúbas

Contrato

## ERRATA DO EXTRATO DO CONTRATO Nº 1450/2013

O Extrato resumido de contrato nº1450/2013, publicado no Diário Oficial do Município, na edição do dia 07/01/2014, referente ao Pregão Presencial nº. 057/2013, por erro de digitação, onde se lê: “**no valor de R\$ 10.490,00,**” leia-se: “**no valor estimado mensal de R\$ 10.490,00**” e onde se lê: “**vigência: 01.02.2014 a 31.12.2014**”. Leia-se: “**Vigência: 02.01.2014. a 31.12.2014**”. Demais dados permanecem inalterados.

Macaúbas, 08 de janeiro de 2014.

## ERRATA DO EXTRATO DO CONTRATO Nº 1451/2013

O Extrato resumido de contrato nº1451/2013, publicado no Diário Oficial do Município, na edição do dia 07/01/2014, referente ao Pregão Presencial nº. 055/2013, por erro de digitação, onde se lê: “**vigência: 01.02.2014 a 31.12.2014,**” leia-se: “**Vigência: 02.01.2014. a 31.12.2014**”. Demais dados permanecem inalterados.

Macaúbas, 08 de janeiro de 2014.

## ERRATA DO EXTRATO DO CONTRATO Nº 1452/2013

O Extrato resumido de contrato nº1452/2013, publicado no Diário Oficial do Município, na edição do dia 07/01/2014, referente ao Pregão Presencial nº. 055/2013, por erro de digitação, onde se lê: “**vigência: 01.02.2014 a 31.12.2014,**” leia-se: “**Vigência: 02.01.2014. a 31.12.2014**”. Demais dados permanecem inalterados.

Macaúbas, 08 de janeiro de 2014.

## ERRATA DO EXTRATO DO CONTRATO Nº 1446/2013

O Extrato resumido de contrato nº1446/2013, publicado no Diário Oficial do Município, na edição do dia 07/01/2014, referente ao Pregão Presencial nº. 063/2013, por erro de digitação, onde se lê: “**vigência: 01.02.2014 a 31.12.2014,**” leia-se: “**Vigência: 02.01.2014. a 31.12.2014**”. Demais dados permanecem inalterados.

Macaúbas, 08 de janeiro de 2014.

# Prefeitura Municipal de Macaúbas

## ERRATA DO EXTRATO DO CONTRATO Nº 1453/2013

O Extrato resumido de contrato nº1453/2013, publicado no Diário Oficial do Município, na edição do dia 07/01/2014, referente ao Pregão Presencial nº. 0054/2013, por erro de digitação, onde se lê:“ **vigência: 01.02.2014 a 31.12.2014,**” leia-se: “**Vigência: 02.01.2014. a 31.12.2014**”. Demais dados permanecem inalterados.

Macaúbas, 08 de janeiro de 2014.

## ERRATA DO EXTRATO DO CONTRATO Nº 1455/2013

O Extrato resumido de contrato nº1455/2013, publicado no Diário Oficial do Município, na edição do dia 07/01/2014, referente ao Pregão Presencial nº. 075/2013, por erro de digitação, onde se lê:“ **vigência: 01.02.2014 a 31.12.2014,**” leia-se: “**Vigência: 02.01.2014. a 31.12.2014**”e onde se lê: “**valor estimado mensal de R\$ 4.200,00**”. Leia-se: “**Valor estimado de R\$: 4.200,00**”. Demais dados permanecem inalterados.

Macaúbas, 08 de janeiro de 2014.

## ERRATA DO EXTRATO DO CONTRATO Nº 1456/2013

O Extrato resumido de contrato nº1456/2013, publicado no Diário Oficial do Município, na edição do dia 07/01/2014, referente ao Pregão Presencial nº. 075/2013, por erro de digitação, onde se lê:“ **vigência: 01.02.2014 a 31.12.2014,**” leia-se: “**Vigência: 02.01.2014. a 31.12.2014**”. Demais dados permanecem inalterados.

Macaúbas, 08 de janeiro de 2014.

# Prefeitura Municipal de Macaúbas

Contrato

**EXTRATO RESUMIDO DE CONTRATO N.º 1448/2013**

Termo de Contrato N.º 1448/2013, firmado entre O MUNICÍPIO DE MACAÚBAS, CNPJ sob o nº 13.782.461/0001-05, O FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE, CNPJ sob o nº 10.931.270/0001-70, com a empresa CS MED PRODUTOS ODONTOLÓGICOS E HOSPITALARES LTDA-ME, inscrita no CNPJ sob nº. 11.400.939/0001-60, através do Procedimento Licitatório Pregão Presencial n.º 060/2013 no valor estimado de R\$ 352.448,00, com o objetivo para a Aquisição de medicamentos do tipo soro e de materiais de radiologia, destinados à manutenção dos órgãos do Fundo Municipal de Saúde, deste município. Vigência: 02.01.2014 a 31.12.2014. Macaúbas BA, 30 de dezembro de 2013.

**EXTRATO RESUMIDO DE CONTRATO N.º 1449/2013**

Termo de Contrato N.º 1449/2013, firmado entre O MUNICÍPIO DE MACAÚBAS, CNPJ sob o nº 13.782.461/0001-05, O FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE, CNPJ sob o nº 10.931.270/0001-70, com a empresa ULTRAFARMA COMÉRCIO E REPRESENTAÇÕES LTDA – ME, inscrita no CNPJ sob nº. 08.819.940/0001-19, através do Procedimento Licitatório Pregão Presencial n.º 060/2013 no valor estimado de R\$ 20.702,96, com o objetivo para a Aquisição de medicamentos do tipo soro e de materiais de radiologia, destinados à manutenção dos órgãos do Fundo Municipal de Saúde, deste município. Vigência: 02.01.2014 a 31.12.2014. Macaúbas BA, 30 de dezembro de 2013.

**EXTRATO RESUMIDO DE CONTRATO N.º 1447/2013**

Termo de Contrato N.º 1447/2013, firmado entre O MUNICÍPIO DE MACAÚBAS, CNPJ sob o nº 13.782.461/0001-05, O FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE, CNPJ sob o nº 10.931.270/0001-70, com a empresa WHITE MARTINS GASES INDUSTRIAIS NE LTDA ( FILIAL ), inscrita no CNPJ sob nº. 24.380.578/0004-21, através do Procedimento Licitatório Pregão Presencial n.º 059/2013 no valor estimado de R\$ 281.850,00, com o objetivo para a aquisição de oxigênio destinado à manutenção dos órgãos do Fundo Municipal de Saúde, deste município. Vigência: 02.01.2014 a 31.12.2014. Macaúbas BA, 30 de dezembro de 2013.